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Módszertan

• Online alapú websurvey 2010.07.01.-2010.09.05. között

• Közbeszerzési Értesítőben megjelent nyertes ajánlattevők 
rétegzett valószínűségi mintája (n=300)

• Szakértői interjúk (n=5)

• Háttértanulmány készítése a nemzetközi tapasztalatokról



Vizsgálati dimenziók

1. Közbeszerzési tapasztalatok

2. Jelenlegi közbeszerzési rendszerrel való elégedettség

3. Informatikai háttér és fejlesztések, e-kereskedelem

4. Elektronikus közbeszerzésbe való bekapcsolódás 
lehetőségei és akadályai



Cége összes bevételének mekkora részét teszi ki a közbeszerzési 
eljárásban kapott megrendelésekből származó bevétel?
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Mekkora részt képviselnek a közbeszerzés útján létrejött szerződések 
az Ön vállalatának összes szerződéséhez képest?
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Részt vett-e már az Ön cége a következő típusú közbeszerzési eljárásokban?
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Ön szerint az alábbiak mennyire jellemzők a jelenlegi közbeszerzési rendszerre? 
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Vállalkozása rendelkezik-e a következőkkel, ha nem, tervezik-e 
ezek bevezetését illetve beszerzését? 
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Mikor használ hagyományos (papíralapú) helyett elektronikus 
dokumentumokat és/vagy elektronikus aláírást? 
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Ön előnyben részesíti-e a hagyományos, papíralapú ügyintézést, 
papírdokumentumokat az elektronikussal szemben, miért? 
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Ön részt vett-e már olyan közbeszerzési eljárásban, ahol az eljárás 
alábbi szakaszai elektronikus úton valósultak meg, illetve lehetőség 
volt elektronikus úton való lebonyolításukra? 
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Az elektronikus közbeszerzési eljárások az Ön helyzetét milyen módon 
befolyásolnák?
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Az elektronikus közbeszerzés mely szakasza okozna Önnek nehézséget?
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Ön szerint általában milyen tényezők gátolják az elektronikus 
közbeszerzés elterjedését? 
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Az elektronikus közbeszerzési rendszerre való áttérést 
megkönnyítő eszközök a vállalkozások szerint
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Összegzés

• a vállalkozások az ajánlatkérőket felkészületlennek tartják

• hiányzó jogszabályi környezet

• technikai elmaradottság

• biztonsági, megbízhatósági fenntartások az elektronikus 
rendszerekkel szemben

• sok vállalkozás bonyolultnak tartaná az e-közbeszerzést 

• kisebb cégek számára nehezen hozzáférhető

• költséghatékonysági aggályok (technikai beruházás, 
képzés)

• javuló versenyhelyzettel kapcsolatos kétségek (ajánlattevők 
közötti esélyegyenlőség?) 



Köszönjük megtisztelő

figyelmüket!

www.fmkik.hu

www.echonetwork.hu


